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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
29. August 2024

ZEITRAUM
12:05 Uhr bis 14:00 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Alexander Hillig
CHECK-SQUARE Celine Lünse

CHECK-SQUARE Niklas Menge
CHECK-SQUARE Hauke Rehr

Entschuldigt fehlend:

• Laura Schamul (CHECK-SQUARE)

Unentschuldigt fehlend:

• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

Gaste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob

USER-CIRCLE Paul Kucera
USER-CIRCLE Samwel Müller

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Niklas berichtet von der StetOrganisation:

• Für die einzelnen Veranstaltungen wurden Hauptverantwortliche gefun
den.

• Die Finanzpläne sollen bis Ende August fertiggestellt werden.
• Die allgemeine Helferumfrage wird aktuell erstellt und ist fast fertig.
• Wir benötigen Personen, die sowohl bei der Fakultätsbegrüßung am

02.10. als auch am ersten Tag der Vorkurse den FSR vorstellen. Zum
Start der Vorkurse melden sich Hauke und Paul. Für die Fakultätsbegrü
ßung meldet sich Salim, für die Lehramtsbegrüßung meldet sich Celine.

• Am Mittwoch den 09.10. ist die Masterbegrüßung auf Englisch, hier wer
den ebenfalls Personen benötigt, die den FSR vorstellen. Paul und Hauke
erklären sich bereit.

• Es werden für den 01.10. 10:30 Personen gebraucht, die die Erstsemester
studenten vom zentralen Rahmenprogramm zu unseren Veranstaltungen
bringen und etwas zu fachübergreifenden Inhalten und Nebenfächern
erzählen können. Paul und Alex erklären sich bereit.

TOP 2 Gremien
• Die Konstituierende Sitzung wird am 09.10. um 16:00 Uhr stattfinden.
• Paul berichtet aus dem Institutsrat:

• Der neue DLRProfessor wird an unsere Fakultät kommen.
• Es soll sich Gedanken über die Gestaltung des Foyers des neuen Gebäu

des gemacht werden. Wir sammeln ein paar Ideen und Niklas wird sich
darum kümmern, dass diese eingebracht werden.
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• Ansgar berichtet aus der FSRKom:
• Willi arbeitet aktuell an der Überarbeitung der Finanzordnung.
• Es gab ein paar Informationen über die Rolle von Unterschriften:

• Immer wenn etwas in "Schriftform" benötigt wird müssen die Unter
schriften Handschriftlich erfolgen.

• Digitale Unterschriften, z.B. auf einem Tablet haben nie einen rechtli
chen Wert.

• Aufgrund von Gesetzesänderungen benötigen viele Verträge nun keine
Unterschriften mehr.

• Der FSR Informatik beschließt für die KIF 52,5 im kommenden Semester
einen FSRKom Antrag zu stellen.

5ja

0nein

0enth.

TOP 3 Post und Mails
• Die Studienkommission findet am 30.10. von 14:00-16:00 statt.
• Andrè möchte das nicht stattgefundene nachosterliche Gespräch stattdes

sen im September abhalten. Salim und Celine möchten hingehen. Wir schla
gen als mögliche Termine den 10. oder 11. September Vormittags vor.

• Laut dem StuRa liegen die Rechte des InfoLogos immer noch nicht beim
StuRa. Nach unseren Informationen hatte Paul Köppert die Rechte an allen
seinen Logos allerdings bereits abgetreten. Celine fragt bei Paul nochmal
nach, ob er oder jemand anders die Rechte am InfoLogo besitzt.

• Es gibt wieder Seminare für die Akkreditierung.

TOP 4 Sonstiges
• Wir brauchen eine Kalenderverantwortung, daher besteht die Überlegung

auf der Konstituierenden Sitzung eine Plakat- und Kalenderverantwortung zu
wählen. Außerdem dazu soll der Inhalt des Kalenders automatisch in einem
Newsletter herumgeschickt werden.
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• Celine schlägt vor, zur Ausschöpfung unseres Geldtopfes eine Weihnachts
feier oder andere solche Veranstaltungen zu veranstalten. Hierüber soll auf
den Sitzungen des nächsten Semesters oder auf der Klausurtagung nachge
dacht werden.

• Es gibt die Überlegung, FMISticker zu erstellen und zu verteilen. Hierüber
soll im nächsten Semester weiter geredet werden.

• Alle Mitglieder, die im nächsten Semester nicht gewählt sind sollen ihre
Schlüssel zurückgeben, damit die neuen Mitglieder ihre Schlüssel möglichst
schnell bekommen.

• Ansgar schlägt vor, die Präsentationen der Vollversammlungen ebenfalls im
Git zu sammeln und auf die Website zu stellen. Hierfür gibt es allgemeine
Zustimmung. Celine schlägt vor, sie anstatt einzeln auf der Website zu sam
meln in die PDF des Protokolls anzuhängen, Samwel und Ansgar werden
überprüfen, in wie weit dies mit der aktuellen Protokollinfrastruktur möglich
ist.

• Samwel berichtet von der Planung unserer Klausurtagung vom 08.11. bis
10.11. Er schlägt einige mögliche Standorte vor. Uns ist die Lokation eigent
lich egal, die relevanten Punkte sind nur Preis und Anreisezeit.

• Es gibt wieder Pullis, Celine fragt welchen anderen Merch wir noch haben
möchten. Es wird entschieden, Bademäntel frühestens nächstes Semester
wieder anzubieten. Andere Vorschläge gibt es aktuell nicht.

• Es gibt die Idee Pullis zu lagern, um für verschiedene Situationen wie Geschenke
oder anderes Pullis zur Verfügung stehen zu haben. Hierfür gibt es allge
meine Zustimmung. Das Thema wird von Ansgar in die FMIKom getragen.

• Alexander schlägt die Anschaffung eines Maskottchens für den FSR Infor
matik vor. Die Idee soll auf der Klausurtagung weiter ausgearbeitet werden.

• Da wir nächstes Semester den Umzug anstehen haben, möchten wir mehr
Geld zur Verfügung haben.

• Der FSR Informatik beschließt, für das Wintersemester 24/25 einen Antrag
auf Rücklagenbildung zu stellen.
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